



В центральный аппарат ведомства затребован доклад о ходе проверки по сообщению о нарушении прав жителей Нижегородской области



В социальных медиа сообщается, что в Нижнем Новгороде разрушается аварийный жилой дом. По словам жильцов, среди которых пенсионеры, дети и инвалиды, на стенах здания образуются трещины, внутри – сырость и плесень, создающие угрозу их жизни и здоровью. Предлагаемая местной администрацией собственникам компенсация недостаточна для приобретения нового жилья. Обращения жильцов в контрольные и надзирающие органы безрезультатны.

Следственными органами СК России по Нижегородской области по данному факту проводится доследственная проверка.

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ по Нижегородской области Ахметшину А.С. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах, а также принятых мерах по защите жилищных прав граждан.

17 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1900494>